c A s A Il Sudoku si presenta come una scacchiera, divisa in 9 quadrati,
con 81 caselle, § righe orizzontali € 9 verticali. Lo scopo é
CULTURALE

quello di riempire ogni riga e ogni colonna della scacchiera e
GLI INCROCI

ogni quadrato con i numeri dall’'1 al 9, senza mai ripetersi.
Cancellate tutte le lettere che si trovano all'incrocio di ogni coppia di

3

disegni uguali posizionati sui quantro lati dello schema (ad esempio:
vaso-vaso, topo-tapo; anello-anello). Le lettere rimaste
darannoc una massima.
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1l grado di difficolia di questo Sudoku é BASSO.

I PUNTINI NUMERATI
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I P ARTICOIARI UGU q I I Cingue particolari della prima vignetra compaiono

anche nella seconda. Siete in grade di individuarli?
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___Unite nutti { puntini dall’l al 59.
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